

Східноукраїнський національний  
університет імені Володимира Даля

Просп. Центральний 59-а, Луганська обл,  
м. Северодонецьк, 93400

### ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти  
галузі знань 10 «Природничі науки»  
за спеціальністю 101 «Екологія»

Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують вищі навчальні заклади на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, які здатні до самореалізації і саморозвитку. Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля має в своєму арсеналі досвідчений кадровий потенціал та достатню матеріально-технічну базу, аби виконати завдання підготовки компетентних та висококваліфікованих фахівців в галузі екології.

Керівництво та провідні спеціалісти Державної екологічної інспекції у Луганській області розглянули та надали позитивну оцінку освітньо-професійній програмі підготовки фахівців другого рівня вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» за спеціальністю 101 «Екологія», яка розроблена на кафедрі хімічної інженерії та екології Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля у відповідності до вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018р. №1066.

Фахові компетентності та результати навчання, що визначені програмою, засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Позитивним моментом в освітньо-професійній програмі підготовки фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» є наявність компетентностей, оволодіння якими дозволить набути знання та вміння, необхідні для проведення екологічного аудиту, інспектування та системного аналізу якості навколишнього середовища відповідно до вимог природоохоронного законодавства у процесі господарської та іншої діяльності, які є ключовими при роботі в структурних підрозділах Державної екологічної інспекції.

Розроблена освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 101 «Екологія» та може бути рекомендована для практичного використання.

В. о. начальника Державної екологічної інспекції  
у Луганській області



Г.Є. Федорченко